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1. napirendi pont: Bejelentések 

Baranyai Melinda beszámol róla, hogy március 6-án részt vett egy kihelyezett kari 

Tanulmányi Bizottsági ülésen, 7-én a Pszichológiai Intézet Tanácsán, valamint a Kari Vezetői 

értekezleten, ahol a szombathelyi intézetek igazgatói is részt vettek. Március 8-án részt vett a 

BEAC – Az elsők kiállításmegnyitóján, majd utána EHÖK Elnökség ülésén. Március 13-án 

részt vett a Szenátuson, ahol a konzisztórium tagjai bemutatkoztak. Módosításra került a 

rektorválasztó szenátus időpontja, az új időpont április 24., valamint az EHÖK KGY időpontja 

is módosult április 6-ra. Elmondja továbbá, hogy március 13-án volt egy EHÖK Elnökségi 

ülésen, ahol a kulturális és szakmai pályázatok bírálása történt, melyen a PPK HÖK részéről 

Puju János Robin vett részt, összesen 25 pályázat érkezett be. Március 14-én részt vett továbbá 

egy Kari Vezetői ülésen. A következő Kari Tanács március 24-én lesz. Továbbá március 15-én 

részt vett még a HÖOK által szervezett megemlékezésen. 

Puju János Robin beszámol róla, hogy március 13-án részt vett a hallgatói kulturális és 

szakmai pályázatokkal kapcsolatos megbeszélésen, az ülés napján megtartotta a delegált képzés 

szociális ügyekről szóló részét. Elmondja továbbá, hogy a rendkívüli szociális ösztöndíj 

pályázatok továbbításra kerültek Bencze Norbertnek. 
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Fodor Alexandra beszámol róla, hogy a Perspektíva áprilisi száma összeállt, továbbításra 

került az olvasószerkesztőnek, továbbá a Kari Napok plakátjainak műszaki specifikációját 

leadta a Gazdasági Bizottságnak. 

Palkó Márton beszámol róla, hogy március 1-jén részt vett EHSKB-n: hallgatói 

kommunikációs kérdőív, nagyon magas kitöltöttség, hamarosan kiértékelésre kerül (elkérjük 

külön a PPK külön cuccok), mobil alkalmazás kiadása csúszik. BEAC kiállításmegnyitó.  

Madari Regina beszámol róla, hogy leadták a Kari Napok plakátjainak megrendelőjét, 

Perspektíva 4. számának TIG-je. Árajánlatok bekérése a Kari Napok programjára (fellépők, 

képkeretek. 

Vértes Sára beszámol róla, hogy EHÖK Külügyi Bizottsági ülés 2-án, utána zágrábi 

hallgatóknak tartottak programot március 5-én. 6-án Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek 

Bizottsági ülés – pályázatok bírálása, hallgatói oktatói mobilitás. Március 14-én Pub Crawl, jó 

volt. 16-án PPK-s ESN esemény. 20-án lesz az Erasmus pályázatok bírálása. 

Lanku Máté beszámol róla, hogy megbeszélés a h13. Lezajlott a megvendégelés. Kari Napok 

szervezése folyamatosan zajlik a Gazdasági Bizottsággal együttműködve. 

Krén Heléna beszámol róla, hogy kari TB ülés múlt hétfőn és TB ülés: delegált képzés és 

delegált szabályzatmódosítás. Delegált elbeszélgetéseket megtartották és a delegált képzést is. 

Delegált hétvégére készülnek.  

 

2. Egyebek 

 

Nem érkezett több bejelentés. 
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